



Broj: JN-OP-234-2A /2024

Datum: 08-08-2024

PREDMET: Pojašnjenje tenderske dokumentacije

U sjedištu Ugovornog organa dana 26.07.2024. godine, pod brojem protokola: JN-OP-234-17/2024 i dana 29.07.2024. godine pod brojem protokola: JN-OP-234-18/2024, JN-OP-234-19/2024 i JN-OP-234-20/2024 zaprimljeni su Zahtjevi za pojašnjenje tenderske dokumentacije broj: JN-OP-234-6/2024 u postupku javne nabave „Nabava alata i instrumenata za potrebe operativnih područja, terenskih jedinica i laboratorije za ispitivanje transformatorskih ulja Kompanije „Elektroprenos – Elektroprijenos BiH“ a.d. Banja Luka, dostavljeni od strane privrednih subjekata MICOM BH D.O.O Sarajevo i AX-SOLING d.o.o. Grude u kojima se traže sljedeća pojašnjenja:

1. Pitanje za LOT 3 – POZICIJA / STAVKA 12 (JN-OP-234-17/2024 od 26.07.2024.)

Da li možete dati pojašnjenje:

U odgovoru na pitanje za LOT 3 – Pozicija 12 ste naveli da uz alat treba isporučiti umetke za probijanje otvora standardnih kružnih promjera 8, 10, 12, 16, 18 i 20 mm. Univerzalni alat za presanje, presijecanje i probijanje otvora, koji je specificiran u poziciji 12 (Lot 3) može koristiti umetke za probijanje (matrica + patrica) koje mogu probijati otvore u čeličnom limu debljine 1,5-3,5mm ovisno o promjeru. S tim u vezi, da bi bilo moguće montirati alat potrebno je izbušiti pilot rupu 7-10mm, ovisno o kojem probijaču je riječ. Standardne veličine probijača, koje su dostupne na tržištu su, 12,5mm(Pg7), 15,2mm(Pg9), 16,2mm(ISO16), 18,6mm(Pg11), 20,4mm(Pg13), 22,5mm(Pg16), 25,4mm(ISO25), 28,3mm(Pg21). Probijači u veličinama 8, 10, 12, 16, 18 i 20 mm za ovu namjenu i za ovu vrstu alata ne postoje.

2. Pitanje za LOT 3 – POZICIJA / STAVKA 12 (JN-OP-234-18/2024 od 29.07.2024.)

U odgovoru na pitanje LOT 3 Pozicija 12 ste naveli da uz alat treba isporučiti umetke za Al i Cu standardne cijevne stopice od 10-400 mm². Standardna cijevna stopica 400 mm² se može presati ovim tipom alata dok kompresiona (DIN) i aluminijska stopica ili spojna čahura ima promjer koji fizički ne može stati u glavu za presanje te samim tim nisu dostupni umeci u veličini za presjeke 400 mm² za DIN -Cu i Al stopice i spojne čahure. Možemo li ponuditi umetke bez 400 mm² za aluminij?

3. Pitanja za LOT 2 – (JN-OP-234-19/2024 od 29.07.2024.)

a) POZICIJA / STAVKA 10

Metalna kutija/kištra za alat petodijelna minimalne dimenzije 550x200x230mm, zaštitni lak bez kadmijuma i olova, duga izvedba sa jednom ručkom. Da li je prihvatljiva kutija dimenzija 550x200x230?

Odvijač ravni 4x8x100 izolirani VDE FUTUR II 2111340, ODVIJAČ KRIŽNI PH1x80 izolirani futur II 21113301, odvijač ravni 2,5x0,4x75 VDE 11925 i odvijač ravni 3,5x0,6x100 VDE 11935. Da li su za ove stavke prihvatljivi profesionalni izvijači visokokvalitetni kromvanadijum molibden u dimenzijama 4x100x0,8, PH1x80x191, 2,5x75,0,4 i 3,5x100x0,6 namjenjeni za profesionalnu upotrebu s odobrenjem 1000V?

b) POZICIJA / STAVKA 11

Metalna kutija/kištra za alat petodijelna minimalne dimenzije 550x200x230mm, zaštitni lak bez kadmijuma i olova, duga izvedba sa jednom ručkom. Da li je prihvatljiva kutija dimenzija 550x200x230?

Za artikl SDI T8-30 kao Wera, za ovaj set izvijača SDI SET SLIM T8,T9,T10,T11,T15,T20 i T25, u istom setu nema T30 kako ste naveli, pa pitanje prema Vama da li je prihvatljiva ponuda bez ovog izvijača u setu, ili da se on naknadno ponudi?

c) POZICIJA / STAVKA 13

U ovom kompletu alata za službu ZTZ, umetak za odvijač WK A 0,5/3,0, navedene informacije nam nisu dovoljne za kvalitetnu ponudu pa bismo molili malo detaljniji opis kako bismo Vam ponudili točno što tražite.

4. Pitanje za LOT 5 – POZICIJA / STAVKA 24 (JN-OP-234-20/2024 od 29.07.2024.)

Molio bih odgovore/pojašnjenje za sljedeće stavke:

a) Pozicija 24,

Ravni odvijač SL 3,5x125mm, s obzirom na tehničku dokumentaciju iz istog nije razumljivo da li mislite na ravni izvijač ili slim ravni izvijač? Po standardima ovo je obični ravni izolirani izvijač.

b) Također u ovoj poziciji tražite izvijač 3,5x125. Da li je prihvatljiv izvijač dimenzija: 3,5x100?

c) Također u ovoj poziciji tražite i izvijač 5,5x150. Da li je prihvatljiv izvijač dimenzija: 5,5x125?

Ugovorni organ u zakonski ostavljenom roku, shodno članu 56. stav (2) Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik Bosne i Hercegovine", br. 39/14, 59/22 i 50/24) daje odgovor sa pojašnjenjem kako slijedi:

1. Odgovor na pitanje za LOT 3 – POZICIJA / STAVKA 12 (JN-OP-234-17/2024 od 26.07.2024.)

Ugovornom organu su prihvatljivi probijači u standardnim veličinama : 12,5mm(Pg7), 15,2mm(Pg9), 16,2mm(ISO16), 18,6mm(Pg11), 20,4mm(Pg13), 22,5mm(Pg16), 25,4mm(ISO25), 28,3mm(Pg21).

2. Odgovor na pitanje za LOT 3 – POZICIJA / STAVKA 12 (JN-OP-234-18/2024 od 29.07.2024.)

Uvažavajući zahtjev za pojašnjenje potencijalnog Ponuđača vezan za LOT 3 POZICIJA / STAVKA 12 dajemo odgovor i detaljno pojašnjenje u Tabeli 1. Dozvoljeno je ponuditi umetke bez umetka 400mm² za aluminijske stopice s obzirom da se radi o **Akumulatorska presa za stopice do 400 mm²**.

Stavka	Tabela 1	
12.	Akumulatorska presa za stopice do 400 mm² sa potrebnim kalupima za presovanje, umetcima za probijanje rupa, presjecanje kablova, punjačem, baterijom i koferom	
	Uređaj kao EK120 UNVL KLAUKE ili ekvivalent	
	Sila presovanja: 108 kN	
	Opseg presovanja: 10 - 400 mm ²	
	Hod klipa: 42 mm	
	Radna temperatura: -10° C do +40° C	
	Oblik presovanja: šestougaono	
	Opseg presovanja: Cu 10 – 400 mm ² , Al 10-300 mm ²	
	Opseg oblikovanja sektorskog kabla: 10 – 300 mm ²	
	Opseg presovanja zarezniha spojnica: 25 – 95 mm ²	
Opseg presovanja “ H “ klema: 70 – 120 mm ²		
Opseg sečenja: Ø 40 mm		
Opseg probijanja otvora u limu: kružno do Ø 144 mm		

U vezi sa prethodnim izvršiće se izmjena tenderske dokumentacije u dijelu PRILOG 3 OBRAZAC ZA CIJENU PONUDE - LOT 3 Stavka 12 i PRILOG 8 - TEHNIČKI ZAHTJEVI I SPECIFIKACIJE - LOT 3 Stavka 12.

3. Odgovor na pitanja za LOT 2 – (JN-OP-234-19/2024 od 29.07.2024.)

a) POZICIJA / STAVKA 10

Metalna kutija/kištra koja se traži i koja se nudi je istih dimenzija.

Prihvatljivi su ponuđeni odvijači.

b) POZICIJA / STAVKA 11

Metalna kutija/kištra koja se traži i koja se nudi je istih dimenzija.

Dozvoljava se zasebno ponuditi izvijač T30.

c) POZICIJA / STAVKA 13

Prihvatljiv je komplet alata kao Weidmueller WK-1/4 (SCREWTY)

4. Odgovor na pitanje za LOT 5 – POZICIJA / STAVKA 24 (JN-OP-234-20/2024 od 29.07.2024.)

a) Za prvo pitanje za poziciju broj 24 misli se na ravni izolirani odvijač.

b) Za drugo pitanje vezano za odvijače dimenzija 3,5 mm x 125 mm, prihvatljivi su i odvijači dimenzija 3,5 mm x 100 mm.

c) Za treće pitanje vezano za odvijače dimenzija 5,5 mm x 150 mm, odgovor bi bio prihvatljivi su i odvijači dimenzija 5,5 mm x 125 mm.

U vezi sa prethodnim izvršiće se izmjena tenderske dokumentacije u dijelu PRILOG 8 - TEHNIČKI ZAHTEVI I SPECIFIKACIJE - LOT 5 Stavka 24.

S poštovanjem,

Predsjednik Komisije za
JN-OP-234/2024



Amgijada Krajišik, dipl.ing.